

“感谢快报，我见到偶像啦！”

快报的一篇报道，圆了日本女粉丝的追星之梦

本报10月28日曾报道了一位日本女粉丝看到快报报道，专程来中国希望见到心中偶像、江苏省武术队教练杨俊毅。不少粉丝通过快报才了解到，曾经的影视明星杨俊毅，如今已经变身成为江苏省武术队的一名教练。昨天，快报记者来到江苏省武术队，回访了这位金牌教练杨俊毅。在采访中，记者了解到，正是有了快报的牵线搭桥，来自日本的女粉丝已经在杨俊毅的婚礼上见到了自己的偶像，也向偶像送去了最真挚的祝福。事后，杨俊毅和这位粉丝都向快报表达了衷心的感谢。

□快报记者 唐浩杰

事件回溯 粉丝越洋追星

上个月，快报独家报道了张凯在世锦赛上为江苏夺得第一个武术世界冠军的消息，报道中也提到了他的主管教练杨俊毅。一个患有先天性心脏病的日本粉丝小展(化名)看了快报的这篇报道之后，越洋来到中国，希望快报代为联系，让她和寻找了几年的偶像杨俊毅见一面。听到这个粉丝的感人故事，快报记者马上联系远在外地带队训练的杨俊毅，当时杨俊毅表示，等到11月自己回到南京会安排和粉丝的见面。

见到偶像 小展感谢快报

虽然没能在第一时间得到偶像的应允，但这位日本女粉丝从快报记者处打听到了一个更为重要的信息——前不久，杨俊毅在家乡无锡举办婚礼。

当时，由于害怕对杨俊毅的婚礼带来不必要的影响和干扰，快报记者并没有在报道中提及杨俊毅结婚的消息，而是

在私下告诉了小展杨俊毅可能要结婚，这位粉丝也保证，不会将此事对外公布。“真的吗？我的心脏快受不了了！我只想见见祝福他！”小展答应。

杨俊毅婚礼当天，带着这唯一的线索，这位日本粉丝，包了一辆出租车，在无锡城里满大街地跑，寻找偶像的婚礼地点。工夫不负有心人，经过1个多小时的“地毯式搜索”，小展终于找到了杨俊毅举办婚礼的酒店。手捧一大束鲜花，小展来到婚礼现场。表明自己的来意后，杨俊毅的家人并没有阻拦。要知道，杨俊毅的婚礼非常低调，没有邀请任何娱乐圈里的好友，也没有邀请太多的朋友。能够进入婚礼现场的，无一不是杨俊毅的至亲好友。作为唯一的粉丝代表，小展有幸现场见证了偶像的婚礼，并送上了最真挚的祝福。激动之余，小展更是感谢快报，“谢谢快报，让我完成了这桩心愿。”

而杨俊毅也在看到快报报道后，得知还有众多的粉丝关心着自己，前天，他特地上了百度贴吧，发帖感谢粉丝。“下面我就报告一下我现在生活上的近况！我相信大家也都知道了！”

你们的小四哥已经结婚了！来自贴吧的天雪火莲(小展)也见证了我们的婚礼！你们的四嫂是一个秀外慧中的好姑娘！也十分的疼爱和关心我！我们十分的幸福！你们可以放心了！”

退去浮华 如今专心武术

前天，快报记者来到了仙林训练中心武术训练馆三楼，这里正是武术套路队的训练场所。进门的第一片场地，江苏省一线队的队员正在训练，其中就包括了新科武术世锦赛冠军张凯。训练结束后，记者在武术队办公室里采访了杨俊毅。“我看到你们的报道了，我也收到了粉丝的祝福。”杨俊毅说。

如今，杨俊毅已经退去娱乐圈的浮华，全身心地投入到江苏的武术事业中。“曾经的一切，已经是过眼云烟了。我现在最关心的，是在恩师王振田的身旁，为江苏武术的振兴贡献自己的力量。”采访最后，杨俊毅还特别感谢了快报对江苏武术和他的关注。“谢谢快报的报道，希望所有关心江苏武术的粉丝，都去关注现代快报。”



杨俊毅在办公室接受记者采访

NBA再停两周赛程 科比将带头起诉资方

NBA的停摆让球员无钱可赚，他们只能拿起法律武器保护自己。球员们将会双管齐下，在北加州地区和明尼苏达地区一起起诉资方。昨天应该是新赛季的第一个发薪日，但由于停摆，球员们都没有拿到工资。所有人中科比的损失是最高的，下个赛季科比的薪水达到了2524万美元，但随着NBA停摆以及取消常规赛前两周的比赛，科比的直接薪水损失高达210万美元。所以，这一次在球员起诉资方的官司中，科比很有可能以第一原告的身份出席。

NBA联盟方面已经于昨天凌晨通知各家NBA球队，2011-12赛季的NBA常规赛赛程正式取消至美国当地时间12月15日。删减赛程后，各队剩余场次并不一样，这意味着停摆结束后将会发布新赛程。范宏基

CBA联赛落户徐州

快报讯(记者 邢志刚 通讯员 王瑜珩)11月16日，徐州市举行2011—2012赛季中国男子篮球职业联赛徐州赛区新闻发布会，宣布中国男子篮球职业联赛正式落户徐州。

徐州赛区比赛共有8场，首场比赛是12月23日晚7时30分的南钢队对上海，第二场是12月30日晚7时30分的南钢队对辽宁，第三场比赛是2012年1月8日的南钢队对新疆，第四场比赛是2012年1月11日晚7时30分的南钢队对陕西，第五场比赛是2012年1月13日晚7时30分的南钢队对八一，第六场比赛是2012年2月3日晚7时30分的南钢队对青岛，第七场比赛是2012年2月12日晚7时30分的南钢队对广厦，第八场比赛是2012年2月15日晚7时30分的南钢队对吉林。



顶呱刮百万荧光票 “超级赢家”即将上市

继“金银生辉”之后，体彩即开顶呱刮第二款百万荧光票——“超级赢家”近日将在江苏省与广大彩友见面。据悉，该票每张20元，共有20次中奖机会，最高奖可达100万元。与此同时，江苏省还将针对该票种开展相关派送活动。

体彩第11款即开百万票

据了解，“超级赢家”已是江苏体彩发行的第11款百万即开票。与红绿色为主打的第一款百万荧光票“金银生辉”不同的是，“超级赢家”采用了粉红作为其背景色，5个带有星标志的钱袋则是“中奖号码”覆盖膜，20个

万大奖，至此江苏此前发行的10款百万顶呱刮均已刮出百万大奖，而一度较为寂静的即开彩票随着这个大奖也逐渐开始回暖。而“超级赢家”在接近年末之际强劲登场，更为即开彩票增添了极为厚重的一笔。

据悉，江苏体彩将针对该票种独家开展大规模活动，凡刮中“超级赢家”奖项，并于11月30日24点前兑奖，每张中奖票均可获赠超级大乐透1注2元彩票，多中多送。详情请登录江苏体彩网或前往江苏各体彩站点查询。

通讯员 郑俊春
见习记者 杨菁菁



彩票推荐

刘中华谈11选5——胆拖投注的实战运用

江苏体彩11选5共有八大玩法，可谓千变万化，其乐无穷，今天向大家介绍一下如何胆拖投注，该玩法的优点是可节约资金，以提高中奖利润或延长追号周期来提高命中率。

多种胆拖投注方式

胆拖投注关键在于如何选胆，在说到选胆时先来了解一些专用术语。热号选胆，顾名思义，既然是热号，那么这些号码出现的频率就很高，用作胆码准确率自然也就高了；重号选胆，通过对以往的开奖号码来看，前一期的开奖号码通常都有两到三个

在下一期出现，这就为我们定胆提供了便利之处，可以在上期开奖号码中挑两到三个号码作为下期的胆码；连号选胆，11选5几乎每期都会出现一组或两组两连号，甚至还有三连号、四连号、五连号的情况，那么我们如果判断某一个号码会开出时，这时可选取此号码周围的邻号同时作为胆码，我们对11选5的历史号码统计分析过后发现，其实上面所说的三个指标都是相互关联的，在选取胆码时应该综合考虑。

胆码有错也能中奖

以12日的开奖号码为例，前

十期最热的号码是03，以前提到过特别热的号码不选，那么次热的号码是04 10，当期开奖号码是02 03 05 08 10，没有开出热号04，而热号球10出现了，通过重号定义可判断热号球10下移可能性较大，这时先锁定一个胆码10，通过连号定义在下一期就以09 10或10 11作为胆码进行投注，而下一期的开奖号码是01 03 07 10 11，如果选择01 11作为胆码则两个胆码都选对了，如果选择09 10作为胆码，那么就对了一个胆码，这时有些彩民朋友可能就会问了，胆码出错那岂不是就不中奖了，通常其它

玩法胆拖投注时胆码一定要选对，胆码选错那就和中奖无缘了。但是在11选5的很多玩法中，用胆拖投注方法即使胆码不全中，也能中奖，这是11选5的独特魅力所在，所以在11选5的大部分玩法中选2个胆码较为合适，万一其中一个胆码选错，也一样可以中奖。

需要留意的是，投注任三、任四、任五时，如果胆码选错则不能中奖，而在用胆拖投注方法投注任六、任七、任八时允许胆码出错，甚至胆码都没选对也能中奖，只是中奖金额会低一些。

见习记者 杨菁菁

体彩公告牌

体彩“新长城助学基金”普惠学子

“中国体育彩票·新长城助学基金”是2005年由国家体育总局体育彩票管理中心与中国扶贫基金会合作开展的助学项目，这项基金以资助经济特困、品学兼优的全日制在校本科生为资助对象，项目计划在10年内共投入400万元对贫困学生予以资助。

体彩公益助内蒙古学子圆梦

2007年，“中国体育彩票·新长城助学基金”首次降临内蒙古，40名贫困学子得到资助，每人得到4000元的生活费，内蒙古体彩中心添资24万元，将两所高校的受助学子增加到100人。

2010年10月，“中国体育彩票·新长城助学基金”再一次资助内蒙古师范大学遴选出的50名品学兼优的贫困学子，张浩霖就是受助学子之一。他说：“我将永远铭记中国体育彩票·新长城助学基金给予的帮助，有了这笔资助对学习有了信心，并且更加专心上课，是体育彩票助学基金为我插上飞翔的翅膀，我会用知识改变命运。”

体彩公益为贵州学子插上翅膀

2010年10月21日，“中国体育彩票·新长城助学基金”资助活动在贵州、内蒙古、广西、宁夏组织开展，贵州有50名学子受益，每人在两年内得到4000元。

遵义医学院医学信息工程系2010级的学生王娜说：“我家在六盘水市六枝一个小镇，在我读高一的时候，爸爸因病去世，家里仅靠妈妈一人支撑着我和哥哥上学。2010年我进入遵义医学院读书，感到自己的压力更大了。幸运的是，我得到了‘中国体育彩票·新长城助学基金’的资助。我想，时刻要以实际行动来感谢和报答体彩对我的资助。于是我勤奋努力，一年后，我获得了三等奖学金。”

“中国体育彩票·新长城助学基金”实施6年来，已有山西、四川、青海、宁夏等近20个省(市、区)的800余名特困生得到资助。

见习记者 杨菁菁